

Горячая вода била по телу, словно я попал в гейзер. Люблю, когда тяжёлые капли обжигают меня, и сразу же включаю холодную. Из глотки рвётся крик, а вместе с ним кричит и разум: «Какого хрена?!», но от подобного перепада температуры у меня даже член встаёт. Это и приятно и измывательство над собой одновременно, поэтому подобное я проделываю лишь изредка.

В дверь постучали, я решил не открывать. Гостей я не ждал, а те, кто без приглашения либо подождут, либо пускай катятся на все четыре стороны. Стук повторился, потом ещё и ещё.

— «Может, что случилось? — подумал я и, с недовольством, выбрался из-под душа, обвязав таз полотенцем. — Я, наверное, так неплохо выгляжу», — сам не пойму зачем об этом подумал. Думаю, людям свойственно смотреть на себя и оценивать своё тело.

В дверь снова постучали, не сильно, но настойчиво, этот некто явно не желал уходить. Я уже начал было беспокоиться, но глянув в глазок увидел милую девушку с большой сумкой.

— «О, Господи. Опять эти продажники», — а в слух спросил. — Кто там?

— Добрый день, меня зовут Ольга, — её голос был также приятен, как и внешность. — Я из компании Nean`s, хотела украсть всего две минуты Вашего внимания.

— «Главное — не укради моё сердце», — я не люблю торгашей, но ей почему-то открыл. Не знаю, что на меня подействовало — её красота или правильно построенное приветствие.

Я не стал переодеваться и открыл дверь в том же виде. И стоило ей меня увидеть, как вся решимость и уверенность сменились диким удивлением. Впрочем, надо отдать ей должное, всего на пару секунд, и она взяла себя в руки.

— Ещё раз здравствуйте...

— Проходите, а то дует, — перебил я.

Она вошла и продолжила, как я заметил, стараясь не смотреть на полотенце. На улице была весна, но так как в нашем городе зимы, как таковой не бывает, то уже сейчас на улице была приличная плюсовая погода. На девушке были чёрная юбка, доходящая до колен и лёгкая белая рубашка, сквозь которую был виден белый бюстгалтер.

— Как я уже представилась, меня зовут Ольга. Я представляю фирму Nean`s.

— Косметика?

— Именно. Средства личной гигиены и...

— Да, я понял. Простите, что перебиваю. Как Вы можете судить по моему внешнему виду, я был немного занят и хотел бы продолжить это занятие. Поэтому, давайте я что-нибудь быстро куплю и вернусь в душ, м?

Она игриво осмотрела мой внешний вид.

— У меня есть отличные вещи, которые Вам должны понравится, — принялась выкладывать товар на тумбу, стоявшую рядом. Моё внимание тут же приковали дезодорант в удобном и интересном стиле, он походил на световой меч из фильмов «Звёздные войны» и мыло ручной работы, оно было в виде женской груди.

— Интересно, интересно, — пробормотал я, взяв в руки дезодорант.

— Аромат просто бесподобен, — прокомментировала Оля. — Ни одна девушка не устоит.

— Убедит в панике? — усмехнулся я.

— Нет, конечно. В этом дезодоранте содержатся специальные феромоны, которые вызывают

у женщин естественное желание.

— То есть, грубо говоря, от этого аромата любая женщина захочет меня? И не устоит перед желанием?

— Именно так.

Я поднёс крышку к носу. Да, действительно, запах то, что надо.

— Можно?

— Да, — кивнула девушка, и я слегка брызнул на грудь и аромат тут же разошёлся по прихожей. Она закрыла глаза и глубоко вдохнула, на её лице появилась довольная улыбка.

— Я вижу, он Вам тоже нравится?

— Безумно, — ответила она.

— Но Вы устояли.

Девушка слегка смутилась, опустив глаза.

— У меня есть парень.

— Хм, — я сделал вид, что задумался. — Вот где-то Вы меня обманываете, либо парня нет, либо с эффектом, — мне было интересно, как она начнёт оправдываться, но...

Оля подошла вплотную, в её глазах я прочитал страсть, взяла из моих рук дезодорант и обильно брызнула по моему телу. После чего обняла свободной рукой, прижалась и поцеловала в губы. Её уста были мягкие и большие, а целовалась она просто превосходно. Девушка провела языком по щеке, укусила за ухо, после опустилась к шее и начала целовать её и плечи. Свободная рука скользила по моей груди, зубками укусила за сосок и тут же его поцеловала.

Я не успел заметить, как она стянула полотенце, прикрыв глаза, прижался к стенке, получая удовольствие. Девушка в очередной раз взболтала баллончик и слегка брызнула на мой член, после чего отставила дезодорант и игриво посмотрела мне в глаза. Опустилась на колени, проведя ладонью по моей груди. Я хотел взять её за волосы, но она перехватила руки.

— Не-а, — погрозила пальчиком, я не стал настаивать.

Оля держала мои ладони в своих. Член уже давно набух и стоял перед её лицом. Она не стала медлить и обхватила его губами. По телу пробежали приятные мурашки. Девушка умело заглатывала член практически полностью без помощи рук, что всегда возбуждало меня ещё больше. Невольно начал двигаться в её сторону, от чего мой друг стал входить ещё глубже, но Оля это не мешало, наоборот, ей это нравилось. Этот минет был одним из лучших, которые я получал. Она сосала с наслаждением, стараясь заглотить как можно больше, параллельно с этим работая язычком. Иногда она отпускала член, чтобы перевести дух и тогда облизывала яички, но после опять обхватывала головку, изредка играясь, проводя по ней губами и щеками. И всё это, не отпуская мои руки.

Но как бы она не старалась, а довести меня до конца просто отсасывая очень сложно. Поэтому она вскоре встала и прижалась ко мне:

— Ты хоть был близок?

— Не буду врать, так мне тяжело кончить, — улыбнулся я. — Но ты меня убедила, я возьму эту штуку, — кивнул на дезодорант.

— Ещё бы ты отказался, — хищно улыбнулась она. — Но у меня есть ещё одна интересная вещь, — взяла в руки мыло в виде груди. — Это не простое мыло, какое можно купить в соседнем магазине. Во-первых, оно красивое, сам видишь, — при этих словах эротично облизнула губы. — Во-вторых, оно, естественно, гигиеническое и антибактериальное, и

в-третьих, что самое интересное, оно совсем не щипает.

— Голову я мою шампунем, а не сиськами, — усмехнулся я.

— А я и не глаза имела в виду, — хитро прищурилась и потащила меня в ванную, что была напротив.

И стоило нам войти туда, как Оля обхватила меня и страстно впиалась в губы. Я ответил на столь жгучий поцелуй таким же. А пока мы целовались её вещи медленно, но верно падали на пол, и через минуту она стояла передо мной совсем нагая. Я обхватил и сжал её ягодицы. Большие груди с торчащими сосками прижались ко мне. Она забралась в ванну, затащив меня с собой, и включила душ. Всё это время мы не переставали целоваться. Тёплые струи вновь заскользили по телу, но теперь это было возбуждающе.

Тем временем Оля, ни говоря и слова, намылила руки своим товаром, а после и мой член. Я с интересом наблюдал за ней. Приглушила душ, чтобы вода не смыла пену и когда посчитала, что всё готово, повернулась ко мне спиной. Провела намыленным пальчиком между ягодиц и слегка вошла в свою маленькую дырочку. Вопросительно взглянула на меня.

Мне не каждый день предлагают анальный секс, потому медлить я не стал, наконец поняв, что она имела в виду, говоря, что это мыло не щипает.

Обхватив одной рукой девушку за талию, второй пристроил член. Я не спешил, благо, опыт в подобном уже был, и я знал, как правильно войти. Хотя, чего там знать, надо просто быть осторожным в этом деле — вот и всё.

— Осторожнее, — тихо попросила Оля. Ну, что я говорил?

Но на удивление член довольно легко вошёл. И, так как я не считал его маленьким, решил, что дело в опыте девушки. Но мне-то какая разница? Сейчас я её имею.

— О-ох, — простонала она, поддавшись чуть ко мне.

Продолжая левой рукой держать её за животик, правой мямлю попку, и ей это нравилось. Не знаю насколько сильно эта попка была разработана, но всё же ощущал какая она узкая, и как приятно её трахать.

— Да, да, быстрее, — требовала Оля, лаская свой клитор рукой.

Кто же откажется от подобного? И я ускорился, жёстко схватив её бёдра.

— А! Давай! — она почти кричала от удовольствия, и я её понимал.

И вот она уже сама ускоряется и рукой, и тазом, напирая на член.

— М-м-м, а-а-а!

Я почувствовал, как внутри у неё всё сжалось, и как она облегчённо выдохнула. Что ж, теперь и я должен был кончить. Отпускать её никто не собирался, да и она, видимо, не собиралась прерываться, поэтому я продолжал остервенело долбить её в попку, пока не почувствовал, что уже близко. То, как напрягся мой член, почувствовала и она, потому что сказала:

— Кончай в меня.

Те, кто занимался аналом, знают, чем это может закончиться. Но когда я кончил в неё, ничего не произошло. Я был несколько удивлён и, повернувшись ко мне, Оля это увидела.

— Удивлён? Я просто заранее подготовилась.

— Ты заранее всё продумала? — я был приятно поражён.

— Да, — вновь прижалась ко мне, включив душ по сильнее. — Я уже давно тебя заметила в баре. Ты знал, что девушки тоже иногда хотят просто трахнуть понравившегося им парня? И ничего больше.